

市领导深入企业开展 三服务 活动 聚焦问题与需求 精准高效服务

深化 三服务 全力解难题

本报讯(融媒记者 田佳琪) 9月16日,市委副书记、政法委书记陈建勋深入企业开展 三服务 活动。

陈建勋一行首先来到德硕电器,了解企业发展历程、研发制造等情况。德硕电器是一家集电锤电镐研发、生产和销售为一体的企业,是锤镐行业细分市场的 隐形冠军 。近年来,该公司牢牢抓住市场变革和工具变革的风口,加大研发投入、加快智能工厂和数字化工厂

的打造,获评国家级 专精特新 小巨人企业、国家级高新技术企业等荣誉。

陈建勋对德硕电器的发展战略和产学研情况表示肯定,勉励企业继续发挥领跑者作用,在稳扎稳打的同时,正确研判形势,把握市场机遇,坚持创新驱动,加大研发力度,力争发展再上新台阶。

目前有哪些问题和困难?需要市委、市政府做些什么?每到一处,陈建勋详细询问企业的发展难处。在金凯德集

团,陈建勋与企业负责人面对面交流,聚焦问题与需求,详细了解企业生产经营和项目规划建设情况。得知企业在项目用地上存在一定难处时,陈建勋现场为企业提供解决思路。服务企业就是服务发展。陈建勋强调,相关部门要把企业提出的问题和需求进行梳理整合、研究分析,为企业提供精准高效的服务,为企业发展创造更广阔的空间。

此外,陈建勋一行还对企业进行安全生产检查,督促企业定期开展员工安全生产教育,建立应急演练常态化机制,维护安全生产形势稳定向好。

深化清廉国企建设 力推高质量发展 金汇集团党委书记 胡晓军话清廉

一把手话清廉

本报讯(融媒记者 董英晓) 作为 清廉金汇 建设的第一责任人,我要切实加强自身修养,时刻守好廉洁关口,做到正确用权,狠抓队伍作风建设。同时,我要更加自觉地做到自重、自省、自警,充分发挥在廉洁自律方面的示范带头作用。近日,金汇集团党委书记胡晓军谈起党风廉政建设时如是说。

金汇集团作为市属国有企业之一,承担着市场开发建设、运营管理、保供稳价、融资发债等重要职责。去年以来,该集团紧紧围绕 五攻坚四清单双承诺 重点项目,聚焦重点指标,真抓实干跑出高质量发展的 加速度 。与此同时,该集团通过 立标、立规、立责、立行 ,推进党风廉政建设,打造特色亮点。

胡晓军介绍,所谓 立标 ,是指统一思想、形成共识。金汇集团利用党委会、董事会、总经理办公会、党风廉政建设专题例会,及时组织学习习近平总书记关于全面从严治党的一系列重要论述,传达学习上级党委、纪委的政策法规、工作要求和文件通报。该集团把党风廉政教育纳入党委理论中心组学习组、支部 三会一课 学习内容,党委书记带头上廉政党课,在集团上下形成较好的齐抓共管良好氛围。立规 是指落实责任、完善制度。该集团明确党委书记第一责任人责任、党委主体责任、党委其他成员责任、纪委监督责任 四责清单,层层组织签订《党风廉政建设目标管理责任书》。该集团还积极构建适应现代企业发展需求的内控体系,2021年底出台涵盖综合管理等方面共计6类30项的《金汇集团制度汇编》,并于今年年初进入试行完善阶段。

胡晓军说,立责 就是突出重点、强化监督。金汇集团综合运用巡察、审计问题整改,发挥集团纪委、监事会、内审等职能,强化对重点岗位的纵向监督和各业务板块的专业监督,规范管理、堵塞漏洞、防范风险。该集团还持之以恒抓好专项整治,从严从实加强集团全体党员干部职工日常教育管理,推进整治立规创优行动。立行 即聚焦主业、推动发展。金汇集团紧紧围绕清廉国企建设向深层次推进、市场运营管理向高质量发展两条主线,聚焦主责主业,紧扣全年目标,盯牢关键节点,有力推进工作。目前,金汇集团总资产86.74亿元,同比增长14.8%。今年上半年,该集团实现营收8404万元,同比增长28.91%。

在新形势下,党风廉政建设又迎来新的目标。胡晓军表示,金汇集团党委将强化党建引领,营造风清气正的政治生态;突出问题导向,扎紧从严治企的制度笼子;正风肃纪,筑牢拒腐防变的坚固堤坝,持续推进全面从严治党、党风廉政建设和清廉国企建设向纵深发展,努力建设政治生态清朗健康、运营管理清廉高效、干部职工清正有为的清廉金汇。

永企与高校 屏对屏 交流 深化产学研合作 助推科技成果落地

本报讯(融媒记者 程明星) 9月15日,市科技局举办高校科技成果本地转化交流会。市委常委、市政府党组成员李浩锋出席。

据悉,此次对接活动以线上视频会议形式举行,将以往 面对面 形式转变为 屏对屏 模式。

会上,东北大学冶金学院新能源系主任、教授高波,东北大学现代传动与数

字化技术研究所讲师、机械设计及理论博士孙聪,大连理工大学材料科学与工程学院教授、焊接与连接实验室主任、博士生导师宋刚等专家,围绕多项研发成果,与到场企业分享和云互动。

李浩锋说,永康拥有坚实的产业基础以及良好的技术成果转移转化条件。希望双方以此次活动为契机,进一步密切合作关系、提升合作层级、创新合作模

式、完善合作机制,在项目产业化、关键核心技术攻关、人才交流对接等方面结出更多的硕果。市科技局要继续加大走访服务企业的力度,深入挖掘企业技术需求,切实为高校与企业之间搭建起沟通对接的桥梁,建立高校科技成果常态化发布机制,推动更多的科技成果在永康转移转化,助力科技之花结出产业之果。



奔赴军营

9月17日上午,我市在民兵训练基地举行2022年秋季新兵入伍欢送会。80名新兵将传承红色基因,带着卫国戍边的情怀,加入中国人民解放军。

通讯员 应元忠 吴嘉浩 摄

我市部署 两稳一促 工作 上紧发条提振精神 着眼长远干好当下

本报讯(融媒记者 陈彦佐) 9月16日,我市召开外贸服务提升试点暨 两稳一促 工作推进会,研究部署下半年稳外贸、稳外资、促消费工作。副市长胡文建参加。

今年以来,我市按照省委、金华市委经济稳进提质攻坚行动部署要求,深入

实施经济稳进提质八大攻坚行动。其中,围绕稳外贸稳外资促消费攻坚行动,我市开展了许多工作,也取得一定成效。近期,我市获批金华市外贸服务提升工作的唯一试点。

胡文建指出,相关部门要以责无旁贷的使命感,充分认识试点工作的重要

性,以守土有责的责任感,凝聚试点工作攻坚合力,以时不我待的危机感,提升我市外贸发展服务环境,要保持忧患意识和对标意识,上紧发条、提振精神,着眼长远、干好当下,打好下半年外贸、外资、消费数据攻坚战。

市政协开展专委会视察活动 加快推进政务服务区域分中心建设

本报讯(融媒记者 张锦润) 9月15日,市政协开展 加快推进政务服务区域分中心建设 专委会视察活动。市政协副主席胡增强参加,副市长杨祥宜应邀参加。

与会人员实地视察了龙山、古山两个政务服务区域分中心的运行情况。随后召开的座谈会上,市行政服务中心汇

报了我市政务服务区域分中心的建设情况。目前,我市4个区域分中心建设工作基本完成,形成了 就近办、一站办、高效办 的工作成效。与会人员讨论了提升窗口工作人员业务水平等方面内容。

胡增强指出,政务服务区域分中心建设是打造服务型政府的必然要求,是优化营商环境、助推经济社会发展的重要

因素,深受社会各界和人民群众的关注。希望相关部门统一思想,充分认识政务服务区域分中心建设的重要意义;制定标准,推进政务服务区域分中心规范化建设,加强协同,提升政务服务区域分中心服务质量,创新模式,推进政务服务区域分中心高质量发展。科学布局,完善政务服务区域分中心建设。